Jom. 3apanus B10

A1.1. Ilpu Temneparype 0°C penbc umeet AAUHY [y =15 M. [Ipu
BO3pacTaHUM TeMIIepaTyphl IPOMCXOAMT TeIUIOBOE pacliMpeHHe
peJibca, ¥ ero AJIMHa, BhIpaXXeHHas B MeTpax, MeHAeTCs 110 3aKOHY

1(t°) =(1+a-t),

rae a=1,2-10"° (°C)~! — ko3 pHIHEHT TeIUIOBOro paciupe-
HuA, t° — remneparypa (B rpagycax Llenbcus). Ilpy kako# TeM-
[epaType peyibe YANUHUTCA Ha 9 MM? OTBeT BhIpa3uTe B rpajgycax
Lenbcus.

J1.2. 3aBucruMocTh 06b€Ma cripoca ¢ Ha MPOAYKIMIO NPeATIpHA-
THSA-MOHOIIOJIMCTA OT LeHHl p (Thic. py6.) 3azaérca dopmyIoit:

g =130—-10p.

Brlpyuka npeAnpusaTHa 3a MecdAl r (B Toic. py0.) onpezenser-
ca kak r(p) = q - p. Onpezenure MakCMMajbHbll YPOBEHb lie-
HBI p, IPH KOTOPOM MecsiyHas BbIpyuka r(p) COCTaBUT He MeHee
360 Tric. py6. OTBET NMpUBEAUTE B THIC. Py0.

J1.3. Ha Bepdu MHXeHephl NPOEKTUPYIOT HOBBIH ammapar As
norpy)keHus Ha Hebonbiire raybuHbl. KOHCTPYKLMA HMeEeT Ky-
6uueckyo ¢opMy, a 3HAUMT, cHiIa ApxuMeza, AeHcTByolas Ha
anmapar, 6yzeT onpezenaTbes o Gpopmye:
—_ 3
FA - pgl )
rae p = 1000 kr/mM> — IUIOTHOCTb BOABI, | — IMHEHHBIA pasmep
anmnapara B MeTpax, a § — yCKopeHHe cBoGoaHOro nageHus (cuu-
tanTe g =9,8 H/kr). KakoBsl MOryT 6LITE MaKCUMaJIbHbIE IHHEH-
Hble pa3Mephl anmnapara, 4yTobbl obecreuyuTs ero 3KCIUTyaTalUio

B YCJIOBHMAX, KOT/Zd BBITAJKHBAIOWIAsA CHIa MIPH NIOTPY>KEHUH He
6yzer npepocxoauTs 78,4 H? OTBET BEIpa3uTe B METpax.

Al4. [lis nonydeHHA Ha 3KpaHe YBeJIMYEHHOTO M300pakeHMsA
JlaMnoyky B J1abopaToOpuH HCIoiab3yeTcs cobHpamouas JHH3a
c maBHBIM GOKYyCcHBIM paccTosiHHeM f =40 cM. PaccrosHue d,
OT JIMH3bI 0 JIAMIIOYKM MOXEeT M3MeHATbCA B NpeAenax oT 40
Ao 60 cM, a paccrogHHe d, OT JIMH3bI A0 dKpaHa — B INpejesax

ot 200 a0 240 cm. M3o6paxkeHue Ha 3KpaHe OyzeT Y€TKHM, eC/Iv
BBHINTOJIHEHO COOTHOLIEHHE
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YkaxxuTe, Ha KAKOM HauMeHbIeM PacCTOAHUH OT JIMH3bl MOXHO
TIOMECTHUTD JIaMITOYKY, YT0Ob! €€ u3obpakeHHe Ha 3KpaHe ObUIO
yéTKUM. OTBET Bbipa3uTe B CAHTHMETpax.

A1.5. CkopocTh aBTOMOOHIA, pasTOHAIOLIErocsa ¢ MeCTa cTapTa I1o
NPAMOIMHENHOMY OTPe3Ky MyTH AJIUHOM | (B KJloMeTpax) ¢ Io-
CTOAHHEIM YCKOPEHHEM a (B KM/4?), BBIHCIAETCA 10 bopMysie

v = y/2la.

OnpezaenuTe HaMMeHbIllee YCKOPEHHE, C KOTOPBIM JODKEH ABH-
ratbcsi aBTOMOOWIb, YTOOHI, poexas 0,4 kWioMeTpa, npuobpe-
CTH CKOPOCTb He MeHee 100 kM/4. OTBeT BbIpasuTe B KM/42,

A1.6. Ilpu aauabaTrryeckoM mpouecce AJjs HWAeaJlbHOro rasa BHI-
MIOJIHAETCA 3aKOH

ka = const,

rae p ([1a) — zaBneHue B rase, V — 00bEM raza B KyOHYECKUX
MeTpax. B xoze akcnepuMeHTa ¢ TPEXaTOMHBIM MAeaJbHBIM ra-

4
30M (Ans Hero k = 3) U3 HAYaJbHOTO COCTOAHMA, B KOTOPOM

const=1,6-10° ITa-M*, ras HaYMHAIOT COKMMaTh. Kakoii Han6omb-
KK 06BEM V MOXeT 3aHUMATh a3 NPU JaBJeHUsAX P He MeHbIlIe
6,25 - 10° MMa? OTBeT BhIpasuTe B KyOM4YeCKHX MeTpax.

A1.7. Jlna oborpepa nomelueHus, TeMneparypa B KOTopoM T, =
=25°C, yepe3 paKaToOp MPONYCKAIOT FOPAYYIO BOAY TEMIEPATY-
po¥ T, = 49°C. Yepes paguarop nmpoxogut m = 0,3 Kr/c BOAHL
[Tpoxoas no pasuaropy paccTosiHMe x =66 M, Boja oxJ1axAaeTcs
Ao Temneparypbl T(°C), npuuém
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rae ¢=4200 _—= — TeIIOEMKOCTb Boapl, ¥ =21 55 — K03$dH-
IIMEHT TeruiooOMeHa, a @ = 1,1 — nocToAHHad. /o kakoil TeMmne-
paTtypsl (B rpaaycax Llenbcusa) oxnaguTca Boaa?



